



## Referat fra menighetsrådsmøte tirsdag 23.januar 2018 kl. 18:00 på kirkekontoret på Odden.

**Til stede:** Per Olsen, Hjalmar Bjerga, Torbjørn S. Selås, Brit Ø. Aamot, Anne Mo Grimdalen, Anne Brita Thorød, Stein Gjulem, Trond Wirak og Jan Ask.

**Forfall:** Reidun Bergshaven

**Referent:** Nina Morterud

### Åpning ved Stein Gjulem

Sak 1/18: **INNKALLING OG REFERAT FRA DET SISTE MENIGHETSRAADSMOTE.**  
*Vedtak: Innkalling og referat godkjennes.*

Sak 2/18: **GJENNOMGANG AV GUDSTJENESTELISTA**  
Vi går gjennom lista frem til etter neste menighetsråd.  
*Vedtak: Listen tas til orientering.*

Sak 3/18: **MENIGHETSFEST MED ÅRSMOTE 4.MARS KL.17:00.**  
Program for festen? Hvem gjør hva?  
*Vedtak:*

- *Menighetsrådet, i samarbeid med staben har ansvaret for festen.*
- *Per spør Thomas Gjesteland om å lede festen.*
- *Felles samling før barna får sitt eget opplegg ved Gunnar Edvard Gundersen i kirkekjelleren.*
- *Årsmøte ledes av Per Olsen.*
- *Stein lager quiz.*
- *Anne Brita tar ansvar for kaffekoking.*
- *Trekke fram enkelte utvalg og noe deres arbeid, hedre en person spesielt.*
- *G-kor og/eller Koriander deltar.*
- *Pizza fra Pizzabakeren, brus, kaffe og twist.*
- *Kveldssamling ved Hjalmar til slutt.*

Sak 4/18: **REGNSKAPET FOR 2017.**  
Daglig leder orienterer.  
*Vedtak: Regnskapet for 2017 godkjennes.*

# GRIMSTAD MENIGHETSRAAD

## Sak 5/18: **KIRKESENTER – VEIEN VIDERE?**

Komiteen har gjort sitt arbeid og leder av komiteen, Dag Wirak orienterer og legger fram forprosjektet fra arkitekt. Veien videre?

*Vedtak: Menighetsrådet gir komitéen fullmakt til å jobbe videre med prosjektet. Komitéen ber om et møte med Grimstad kommune, der særlig skissealternativene B og E diskuteres.*

## **ORIENTERINGSSAKER**

- Samtale om de siste gudstjenestene.
- Representantene for Fellesrådet og utvalgene orienterer om det som har skjedd siden sist.
- Årsrapport fra menighetsråd skal godkjennes på neste menighetsrådsmøte. Årsrapporter fra utvalg må sendes kirkekontoret innen utgangen av januar.
- Menighetsrådet har lånt ut kirken til Espen Sørensen for en lutt-konsert 4.februar.
- Neste menighetsrådsmøte 27.feb. starter **kl. 17:30!**

Grimstad 25.01.18

Per Olsen

Leder

Nina Morterud

Sekretær